

Только с 5 по 15 июня

будет проходить Всероссийская декада подписки на II полугодие 2023 года во всех отделениях АО «Почта России». Выпишите «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) по льготной цене **471 руб. 36 коп.** Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.



www.podpiska31.ru

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 22 (10 200) » 01 ИЮНЯ 2023 ГОДА



korocho31.ru



maslennikovav@belpressa.ru



vk.com/korocho_31



ok.ru/korocho31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Попасть в финал первенства России!

Почему для Юрия Бурлакова волейбол не просто спорт, а целая жизнь



Юрий Бурлаков и волейболистки, четыре раза выигравшие первенство области

Юрий Бурлаков за годы своей трудовой деятельности давно достиг гармоничного баланса между своим многолетним увлечением и любимой работой. Волейбол, которому он посвящает время и энергию, привлекает его динамичностью, азартом, непредсказуемостью, красотой и грацией игры.

Путеводная звезда

В детские годы у будущего тренера-преподавателя Юрия Бурлакова было одно желание — стать достойным продолжателем дела своего отца. Именно его глубокое погружение в любовь к спорту и волейболу в частности стало для Юрия Михайловича путеводной звездой, которая привела его на спортфак Белгородского государственного педагогического института имени М. С. Ольминского.

— Папа работал учителем физической культуры в Яблоновской школе. Меня всегда поражало его отношение к ученикам: трепетное, заботливое, а в некоторых случаях даже отеческое. Папа вёл в школе секцию по волейболу. Я тоже ходил на занятия. Он научил меня правилам игры и показал, какой это прекрасный вид спорта. На первом курсе вуза мой тренер-преподаватель по волейболу Раиса Фёдоровна Попова сподвигла меня собрать женскую команду. По соседству в общежитии жила университетская команда «Буревестник». Студентами мы часто ходили смотреть их матчи. Игры проходили экспрессивно и колоритно. Желание играть в волейбол под моим руководством появились быстро. Регулярные тренировки дали результат. Команда стала побеждать на товарищеских матчах и областных соревнованиях, — вспоминает Юрий Бурлаков.

Заниматься спортивным воспитанием подрастающего поколения после окончания института Юрий Михайлович начал в родной Яблоновской школе. С первых уроков ребята полюбили молодого учителя. Он личным примером прививал детям любовь к физической культуре. Ребята с огромной радостью посещали уроки, спортивные секции и кружки, которые вёл Юрий Михайлович.

На базе Яблоновской школы действовало волейбольное отделение детско-юношеской спортивной школы. В образовательном учреждении молодой специалист собрал команду волейболисток. Через полгода усердных тренировок они выиграли первенство района. Победа вдохновила и придала уверенности в собственных силах, заставив девочек и тренера ещё больше выкладываться на тренировках и играх. Женские школьные команды под руководством Юрия Бурлакова стали регулярно выигрывать соревнования. Одна из самых эффективных и перспективных команд, по мнению тренера, была команда 1986 года рождения. Она впервые за историю корочанского волейбола вышла на первенство области и заняла там второе место. В 1990 году другая сборная попала на зональный этап первенства России в городе Сочи.

Поразительный контраст

В 2011 году Юрий Михайлович перешёл работать в детско-юношескую спортивную школу. Здесь начался новый виток его волейбольной жизни, не менее интересной и насыщенной.

— Первый набор у меня был в основном из девочек Корочанской школы. По итогам года мы выиграли спартакиаду школьников, а девочки 2002 года рождения стали чемпионками области. Они вышли в отбор зоны России и попали в полуфинал первенства России. Он проходил в станице Староминской Краснодарского края, где волейболистки заняли шестое место, — продолжает рассказ о волейбольных достижениях собеседник.

Несколько раз за свою карьеру Юрий Бурлаков набирал мужские команды. Два игрока, подававшие большие надежды в спорте, перешли в школу олимпийского резерва № 2 города Белгорода к тренеру Юрию Тетюхину. И всё же корочанский тренер предпочитает работать с девушками. Он говорит, что женский волейбол более эмоциональный и красочный.

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие белгородцы!

Ежегодно в первый день лета мы отмечаем Международный день защиты детей. Хочу поздравить всех вас: ребят, мам, пап, бабушек, дедушек — с этим замечательным, добрым праздником, украшенным детскими улыбками и звонким смехом.

Сегодня в нашей огромной белгородской семье почти 290 тысяч детей. И мы создаём все условия, чтобы они были здоровыми, образованными, успешными и счастливыми людьми. Из года в год мы строим и ремонтируем объекты здравоохранения, образования, культуры и спорта. Возводим жильё. Преображаем жизненное пространство. В 2023 году мы планируем построить и капитально отремонтировать 19 детских садов, 46 школ, 15 учреждений культуры, 8 спортивных объектов, а также выполнить капитальный ремонт детской поликлиники № 4 в Белгороде и блока родильного корпуса Старооскольской окружной больницы Святителя Луки Крымского. Обеспечим жильём около 450 семей. В конечном итоге всё, что мы делаем в экономике, развитии инфраструктуры, социальной сфере, мы совершаем для наших белгородских детей.

Дорогие друзья! У ребят начинаются долгожданные каникулы. И мы постарались организовать отдых и досуг как можно большего числа детей. Более 83 тысяч школьников отдохнут в 525 детских лагерях на территории области. Свыше 2 300 ребят отправятся в другие регионы. Это юные белгородцы из приграничных муниципалитетов, дети участников специальной военной операции, ребята, которые находятся в сложной жизненной ситуации или нуждаются в лечении, которые добились особых успехов в учёбе, творчестве и спорте. Их ждут летние лагеря, учебные и оздоровительные учреждения в Воронежской, Липецкой, Ростовской областях, Санкт-Петербурге, Краснодарском крае, Республике Крым. И конечно, наш санаторий на крымском побережье — «Бригантина «Белогорье», который в течение лета примет более 1 100 ребят.

В период каникул мы предоставим возможность получить первый трудовой опыт 45 тысячам подростков. А в целом планируем вовлечь в спортивные, туристические, культурные, военно-патриотические мероприятия, волонтерскую, трудовую деятельность 78% школьников — это свыше 128 тысяч детей.

1 Июня — это не только добрый праздник детства. Эта дата напоминает нам, взрослым, о необходимости оберегать наших детей от многочисленных современных угроз. Мы проводим и дальше будем продолжать работу по повышению уровня защищённости социальных объектов с массовым пребыванием детей. Очень важно, что в мае 2023 года глава нашего государства В. В. Путин утвердил Стратегию комплексной безопасности детей в Российской Федерации на период до 2030 года. Этот ключевой документ станет основой наших дальнейших действий по защите юных белгородцев.

Дорогие взрослые! В этот важный день я ещё раз обращаюсь к вам: берегите детей! И конечно, при всей нашей занятости как можно чаще проводите с ними время, оставайтесь для них самыми родными, самыми любящими и любимыми людьми.

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

ПЛАТАТЬ

www.korochna31.ru